Контрольная работа по биологии в 9 классе по теме:
«Размножение и развитие организмов»

1вариант
Задавние1.

Определить, верно ли высказывание:

1.В интерфазе мейоза1 происходит удвоение количества ДНК в ядре.

2.Почкование – вид бесполого размножения.

3. Соматические клетки образуются только в результате мейоза.

4.В результате митоза образуются 2 дочерние клетки с гаплоидным набором хромосом.

5.Раздельнополые животные называются гермафродитами.

6.Размножение, при котором новый организм образуется из яйцеклетки без участия сперматозоида, называется почкованием.
7.Конъюгация – это спаривание гомологичных хромосом.

8.Митоз – это образование половых клеток.

9.Дочерние клетки генетически различны.

10.Подвижные половые клетки – спермии.

Задание2.
Выбрать один правильный ответ
1.Какие клетки в организме человека не способны к делению?

1)остеобласты 2)фибробласты 3)нейроны 4)росткового слоя эпидермиса.

2. Из чего состоит хромосома?

1)из центромер 2)из микротрубочек 3)из хроматид 4)из веретен деления.

3. Что такое спорофит?

1)вид растения 2)орган гриба 3)половое поколение растений 4)бесполое поколение растений.

4. Что образуется при слиянии мужской и женской половых клеток?
1)зигота 2)гамета  3)почка 4)побег

5. В какой фазе деления клетки хроматиды расходятся к противоположным полюсам клетки?

1)в анафазе 2)в в профазе 3)в телофазе 4)в метафазе
6. Результатом митоза является образование :
1)4-х клеток с диплоидным набором хромосом 2)2-х клеток с диплоидным набором хромосом 3)4-х клеток с гаплоидным набором хромосом 4)2-х клеток с гаплоидным 
набором хромосом

Задание 3 

Дать краткий ответ.
1.Как называется процесс удвоения ДНК?

2.Какой этап клеточного цикла самый продолжительный в жизни клетки?

3.Организмам каких царств свойственно  размножение фрагментами?

4.Почему яйцеклетка крупнее сперматозоида?

Задание 4 Ответы пояснить
1.Охарактеризуйте бесполое размножение организмов.

2.Почему деление прокариотической клетки – более простой процесс, чем деление эукариотической клетки

3.Что такое сперматогенез и овогенез?

4.Почему вновь образовавшиеся в результате митоза клетки генетически обнородны?
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Задание1
Определить, верно ли данное высказывание.
1.Половые клетки образуются в результате мейоза.

2.В интерфазе митоза происходит удвоение количества ядер.

3.Вегетативное размножение характерно для растений.

4.Обоеполые животные называют гермафродитами.

5.Эмбриональный период – это развитие после рождения..

6.Прокариоты имеют ядро.

7.Последняя фаза митоза – метафаза

8.Первый этап клеточного цикла – интерфаза
9.Клетки – эритроциты живут 18 месяцев.

10.Митоз – это деление всех клеток.

Задание2
Выбрать один правильный ответ

1.Что такое гаметофит?

1)половое поколение растений 2)половое поколение животных 3)бесполое поколение растений 4)бесполое поколение животных

2.Как называются органы полового размножения у растений?

1)дочерние органы 2)вегетативные органы 3)генеративные органы 4)половые органы

3.В чем отличие сперматозоидов от спермиев?

1)в размерах 2)в наличии жгутиков 3)в химическом составе 4)в наличии ДНК
4.Для каких организмов характерно деление  клеток?

1)эукариот 2)прокариот 3)всех организмов 4)многоклеточных организмов

5.В какой фазе мейоза происходит кроссинговер?

1)метафазе 1 2)профазе 2 3)анафазе 1 4)профазе 1

6.Сколько хромосом должно содержаться в нормальной зиготе человека?

1)43  2)44  3)23  4)46

Задание 3  Дать краткие ответы на вопросы.
1.Как называются схожие хромосомы, которые в процессе мейоза образуют пары между собой?

2.Из скольких этапов деления состоит процесс мейоза?

3.Какие фазы митоза существуют? (назвать последовательно)

4.Как называется перетяжка, соединяющая хроматиды?

Задание 4 

1.Что такое постэмбриональный период? Чем он характеризуется?

2.Как можно подтвердить то, что нормальное развитие человеческого эмбриона зависит от воздействия факторов среды обитания?
3.Охарактеризуйте понятия «рост организма» и «развитие организма»

4.Поясните значение интерфазы в жизни клетки.
